
0

項目数

17

7

7

7

40

0

78

※進捗状況算出方法
（実績値ー現状値）／（目標値ー現状値）×１００
　達成度については、進捗状況に応じて判定してます。

計

部分達成 1～39％

未達成 0％

判定不能 －

半分達成 40～64％

進捗状況

達成 100％

ほぼ達成 65～99％

志木市 将来ビジョン・後期実現計画
成果指標達成状況 総括表



項目数
達成 100％ 2
ほぼ達成 65～99％ 2
半分達成 40～64％ 1
部分達成 1～39％ 0
未達成 0％ 15
判定不能 － 0

20

※進捗状況算出方法
（実績値ー現状値）／（目標値ー現状値）×100
   達成度については、進捗状況に応じて判定してます。

第１章　市民力が生きるまちづくり

1
子育てしやす
いまちづくり

子育て支援センター利
用者数（人）

市内5か所にある子育て支援センターの利用者数です。 子ども支援課 54,052 28,567 49,183 未達成 57,600

1
子育てしやす
いまちづくり

こんにちは赤ちゃん事業
実施率（％）

生後４か月までの乳児がいる家庭へ訪問し、親子の心身の
状況の把握や相談などを行う子育て支援を実施した割合を
示す指標です。

健康増進センター 95.3 91.5 97.8 達成 97.0

1
子育てしやす
いまちづくり

保育園の待機児童数
（人）

保育園に入園申請しているにもかかわらず、入所できていない
児童数です。

保育課 47 8 4 ほぼ達成 0

1
子育てしやす
いまちづくり

学童保育クラブの待機
児童数（人）

学童保育クラブに入所申請しているにも関わらず、入所できて
いない児童数です。

保育課 18 31 30 未達成 0

2
地域ぐるみで
子どもたちを育
むまちづくり

埼玉県学力・学習状
況調査において、前年
度より学力が伸びた児
童・生徒の割合が７
０％以上だった教科数
（全１１教科）（教
科）

本市の小学校５年生から中学校３年生を対象に、児童・生
徒一人ひとりの、１年間の学力の伸びを測る指標です。

学校教育課 8 6 4 未達成 11

小学生

77
72 71 未達成 80

中学生

83
83 83 未達成 85

3
高齢者がいき
いき暮らすまち
づくり

要介護認定率（％）
介護保険のサービス利用を希望し、介護や支援が必要である
と認められた高齢者の割合です。

⾧寿応援課 14.63 16.77 17.33 半分達成
20.08
以下

進捗状況

計

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

2
地域ぐるみで
子どもたちを育
むまちづくり

小中学校新体力テスト
の５段階絶対評価で、
上位３ランク（Ａ+B+
Ｃ）の児童・生徒の割
合（％）

各学校で実施している体力テストの種目ごとの記録を得点化
し、その合計を５段階絶対評価することで、体力向上の状況
を把握する指標です。

学校教育課

目標値
令和７年度

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

志木市 将来ビジョン・後期実現計画
成果指標達成状況一覧表



達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課
目標値

令和７年度
現状値

令和元年度
（参考）

令和４年度
実績値

令和５年度

健康政策課
男性

10
14 16 未達成 1

健康政策課
女性

2
1 6 達成 1

3
高齢者がいき
いき暮らすまち
づくり

フレイルサポーター養成
者数（人）

サポーター養成研修を通じて、養成する市民フレイルサポー
ターの数です。

⾧寿応援課 0 30 46 ほぼ達成 50

4
市民が協働す
るまちづくり

地域活動に参加してい
る市民の割合（％）

地域活動への参加率を示す指標です。
基準は、令和元年度に実施した市民意識調査で地域活動
に「毎回必ず参加している」または「都合がつけば参加してい
る」を選択した市民の割合です。

市民活動推進課 26.4 26.4 26.4 未達成 33.0

4
市民が協働す
るまちづくり

志民力人材バンク利用
者数（人）

志民力人材バンクの利用者人数です。 市民活動推進課 16 13 13 未達成 36

4
市民が協働す
るまちづくり

町内会加入世帯数
（世帯）

市内の全世帯のうち、町内会へ加入している世帯数です。 市民活動推進課 19,514 18,856 18,728 未達成 19,900

4
市民が協働す
るまちづくり

コミュニティ協議会の加
盟団体数（団体）

地域コミュニティを深めることを目的として設立されたコミュニティ
協議会の加盟団体数です。

市民活動推進課 37 38 37 未達成 40

5
一人ひとりが
輝くまちづくり

固定的な性別役割分
担に同感しない人の割
合（％）

性別による固定的な役割分担意識に同感しない人の割合を
示す指標です。
基準は、令和元年度に実施した男女共同参画に関する市
民意識調査で「男は仕事、女は家庭」という考え方について
「そう思わない」と回答した市民の割合です。

人権推進室 66.8 66.8 66.8 未達成 75.0

5
一人ひとりが
輝くまちづくり

市役所における女性役
付職員の割合（％）

女性職員の役付職への登用状況を測る指標です。
※役付職員:「主査相当職」以上の職員

人権推進室 40.1 39.1 38.0 未達成 42.0

5
一人ひとりが
輝くまちづくり

人権研修会の参加者
数（人）

市民一人ひとりの人権意識の高揚を図る啓発・教育の取組
を測る指標です。

人権推進室 1,049 396 400 未達成 1,100

5
一人ひとりが
輝くまちづくり

ジョブスポットしきにおけ
る職業紹介率（％）

就労機会を拡充し、求職者の就職を促進する指標です。 産業観光課 43.39 34.72 32.54 未達成 45.0

5
一人ひとりが
輝くまちづくり

外国人申請・相談件
数（件）

外国人が住みやすい環境づくりを推進する指標です。通訳で
市役所の申請や相談等をサポートした件数です。

市民活動推進課 32 26 30 未達成 60

3
高齢者がいき
いき暮らすまち
づくり

健康寿命の延伸（埼
玉県内順位）（位）

65歳に達した人が「あと何年、心身共に自立した生活を送る
ことができるか」を示した期間です。埼玉県では介護保険制度
の要介護２以上に認定された時点を障がい発生時点と考
え、それまでの期間を健康寿命としています。



項目数
達成 100％ 5
ほぼ達成 65～99％ 3
半分達成 40～64％ 2
部分達成 1～39％ 3
未達成 0％ 17
判定不能 － 0

30

※進捗状況算出方法
（実績値ー現状値）／（目標値ー現状値）×100
   達成度については、進捗状況に応じて判定してます。

第２章　市民を支える快適なまちづくり

健康政策課
男性

10
14 16 未達成 1

健康政策課
女性

2
1 6 達成 1

1
健康に暮らせ
るまちづくり

特定健診の受診率
（％）

脳卒中や糖尿病などの生活習慣病を予防するため、高齢者
の医療の確保に関する法律に基づき実施している特定健康
診査の受診率を示す指標です。

健康政策課 41.4 40.7 42.4 未達成 60

健康政策課
胃がん

8.6
5.8 6.0 未達成 50.0

健康政策課
子宮頸がん

11.2
8.9 10.1 未達成 50.0

健康政策課
乳がん

18.7
14.9 15.6 未達成 50.0

健康政策課
肺がん

6.3
4.9 4.9 未達成 50.0

健康政策課
大腸がん

8.1 7.4 7.4 未達成 50.0

1
健康に暮らせ
るまちづくり

自殺死亡率（％）
市内における過去５年間の平均自殺死亡率を示す指標で
す。

健康増進センター 17.1 13.6 15.7 未達成 13.5
以下

1
健康に暮らせ
るまちづくり

目標歩数達成グループ
数（グループ）

いろは健康ポイント事業の全参加者を男女・年齢別に6グ
ループに分け、1日の平均歩数が目標歩数を達成したグルー
プ数を指標です。

健康政策課 5 5 5 未達成 6

進捗状況

計

1
健康に暮らせ
るまちづくり

がん検診の受診率
（％）

がんの予防と早期発見及び早期治療に結びつけるため、国の
指針に基づき実施している各種がん検診の受診率を示す指
標です。

1
健康に暮らせ
るまちづくり

健康寿命の延伸（埼
玉県内順位）（位）

埼玉県では、65歳に達した人が健康で心身共に自立した生
活を送ることができる期間、具体的には介護保険制度の「要
介護２」以上になるまでの期間を健康寿命として算出してお
り、その健康寿命の県内順位を示す指標です。

目標値
令和７年度

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

志木市 将来ビジョン・後期実現計画
成果指標達成状況一覧表



目標値
令和７年度

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

健康政策課

（足指力:右）

男子

3.5
3.1 3.2 未達成 3.6

超

健康政策課

（足指力:右）

女子

3.0
2.6 2.9 未達成 3.0

超

健康政策課

（膝間力:内）

男子

13.0
12.3 12.6 未達成 13.0

超

健康政策課

（膝間力:内）

女子

10.8
10.8 11.6 未達成 12.0

超

1
健康に暮らせ
るまちづくり

妊婦歯科検診受診率
（％）

歯科保健の大切さや重要性を知ってもらい、その後の子育て
や家族の歯科保健の向上に役立てるため、妊娠期における
歯科検診の受診率を示す指標です。

健康増進センター 24.7 31.7 31.7 ほぼ達成 35

1
健康に暮らせ
るまちづくり

市民食育サポーターに
よる「食育の場」の拠点
数（か所）

養成講座を受講した「市民食育サポーター」が地域において
活躍できる「食育の場」の拠点数を示す指標です。

健康政策課 ― 1 1 半分達成 2

2
福祉が充実し
たまちづくり

低所得者福祉施策に
関する市民の満足度
（％）

低所得者のための施策に満足している人の割合を示す指標
です。
基準は、令和元年度に実施した市民意識調査で「満足して
いる」又は「やや満足している」を選択した市民の割合です。

生活援護課 6.6 6.6 6.6 ほぼ達成 7.5

2
福祉が充実し
たまちづくり

障がい者福祉施策に関
する市民の満足度
（％）

障がい者のための施策に満足している人の割合を示す指標で
す。
基準は、令和元年度に実施した市民意識調査で「満足して
いる」又は「やや満足している」を選択した市民の割合です。

共生社会推進課 10.2 10.2 10.2 未達成 15

2
福祉が充実し
たまちづくり

「ジョブスポットしき 就労
支援センター」が関わ
り、就労した障がい者数
（人）

「ジョブスポットしき　就労支援センター」から支援を受け、就労
した障がい者の数です。

共生社会推進課 40 71 47 達成 45

2
福祉が充実し
たまちづくり

訪問系サービス延べ利
用者数（人）

障がい者の在宅生活を支えるヘルパー派遣などの訪問系事
業の利用人数の指標です。

共生社会推進課 1,675 2,077 2,004 達成 1,933

2
福祉が充実し
たまちづくり

障がい者の通所施設の
利用者の拡充（人）

障がいになっても、地域で、その人らしい生活ができるよう、通
所施設を利用している障がい者の人数の指標です。

共生社会推進課 261 317 323 達成 280

2
福祉が充実し
たまちづくり

生活保護受給世帯の
うち、就労指導等による
就労収入の増加により
保護廃止となった世帯
数の割合（％）

生活保護受給世帯における「その他世帯」のうち、ケースワー
カーによる指導・支援によって保護廃止に至った世帯の割合を
示す指標です。

生活援護課 11 9 5 半分達成 15

3
豊かな文化を
育むまちづくり

社会教育・生涯学習に
関する事業数（事
業）

市民ニーズを踏まえた社会教育・生涯学習に関する事業数を
示す指標です。
基準は、令和元年度に社会教育施設・生涯学習課において
実施した事業数です。

生涯学習課 145 148 148 部分達成 160

1
健康に暮らせ
るまちづくり

足指力・膝間力
（kgf）

足部機能や足部骨格の発達の重要な時期である小学生期
（4年生）の足指力（歩行中の蹴り出し、バランス能力の発
揮に関係する筋力）・膝間力（階段の上り下りやスポーツを
行うときに身体を支える筋力）を示す指標です。



目標値
令和７年度

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

3
豊かな文化を
育むまちづくり

いろは遊学館、宗岡公
民館、宗岡第二公民
館の施設の稼働率
（％）

市民の社会教育に関する活動状況を示す指標です。
基準は、令和元年度の３館の平均稼働率です。

いろは遊学館 69.4 64.1 69.8 部分達成 75.0

3
豊かな文化を
育むまちづくり

文化祭・美術展覧会・
芸能祭・文化体験道
場の参加者数（人）

市民の文化振興への関与度、理解度を示す指標です。
基準は、令和元年度の文化振興関係事業の参加者数で
す。

生涯学習課 1,398 916.0 954 未達成 1,500

柳瀬川図書館
小学生

3.60
2.54 2.02 ほぼ達成  2.00以下

柳瀬川図書館
中学生

6.58
10.21 9.04 未達成  5.00以下

4
スポーツを楽し
むまちづくり

成人のスポーツ実施率
（％）

週１回以上スポーツをする市民（成人）を示す指標です。
基準は、平成29年に実施した志木市民のスポーツに関するア
ンケートで「スポーツをする程度が週１回以上」と答えた市民
（成人）の割合です。
※成人とは、20歳以上を示します。

生涯学習課 60.2 45.8 45.8 未達成 65

4
スポーツを楽し
むまちづくり

学校開放登録者数
（人）

学校開放している市内小学校の校庭や体育館を、スポーツ
会場として利用するために利用者登録している市民の数を示
す指標です。

生涯学習課 4,580 3,283 4,614 部分達成 5,000

4
スポーツを楽し
むまちづくり

市民体育館・秋ケ瀬運
動場施設・武道館利
用人数（人）

スポーツ・レクリエーション活動に親しんだ市民を示す指標で
す。
基準は、市民体育館・秋ケ瀬運動場施設・武道館を利用し
た人数を示す指標です。

生涯学習課 315,942 409,143 393,960 達成 350,000

3
豊かな文化を
育むまちづくり

市内小中学生の不読
率（％）

児童・生徒が読書に親しむ機会を示す指標です。
基準は、年1回の読書調査で１か月間に、１冊も図書を読
んでいない児童・生徒の割合です。



項目数
達成 100％ 6
ほぼ達成 65～99％ 1
半分達成 40～64％ 0
部分達成 1～39％ 2
未達成 0％ 1
判定不能 － 0

10

※進捗状況算出方法
（実績値ー現状値）／（目標値ー現状値）×100
   達成度については、進捗状況に応じて判定してます。

第３章　活力と潤いのあるまちづくり

1
地域産業が
活発なまちづく
り

空き店舗の活用件数
（件）

市内の空き店舗を減少させ、商業機能の活性化を示す指標
です。

産業観光課 10 16 12 部分達成 30

1
地域産業が
活発なまちづく
り

市民農園利用率
（％）

緑の保全と市民が野菜づくりを通じて自然に親しむことを目的
に設置した市民農園の利用率を示す指標です。

産業観光課 90 91 96 達成 90

1
地域産業が
活発なまちづく
り

頑張る農家支援事業
利用件数（件）

安全・安心な地場農産物の供給を推進するため、農業団体
や特別栽培農産物生産農家を支援した件数を示す指標で
す。

産業観光課 38 44 46 達成 40

1
地域産業が
活発なまちづく
り

消費生活相談利用件
数（件）

市の消費生活相談センターで問題解決のための支援を行った
件数を示す指標です。
基準は、全国消費生活情報ネットワーク・システム（PIO-
NET)へ支援内容を登録した件数です。

産業観光課 439 439 400 達成 460

2
魅力的なまち
づくり

観光協会におけるイベ
ント支援件数（件）

志木市観光協会や、まちのにぎわい創出を目的として市民が
自発的に開催するイベントに対して支援を行った件数です。

産業観光課 12 15 18 達成 15

2
魅力的なまち
づくり

市公式Facebookペー
ジのいいね!数（人）

本市で運営するソーシャルメディアのうち、本市の魅力発信を
行っている市公式Facebookページにいいね!をしたユーザー
数です。

市政情報課 1,088 1,255 1,296 部分達成 1,884

3
水と緑にあふ
れるまちづくり

公園・緑地の面積
（㎡）

公園・緑地の面積を示す指標です。 都市計画課 346,085 346,182 351,197 達成 346,500

3
水と緑にあふ
れるまちづくり

市民協働による公園管
理数（か所）

公園等の適正管理の取組として、市民協働で公園を維持管
理している箇所数を示す指標です。

都市計画課 21 22 22 達成 21

4
地球環境にや
さしいまちづくり

プラスチックごみ排出量
（ｔ）

プラスチック及びペットボトルの年間総排出量です。 環境推進課 962 1,037 1,005 未達成 842
以下

5
資源循環型
のまちづくり

一人１日あたりごみ量
（ｇ）

市民一人あたりが、家庭から１日に排出するごみ量です。 環境推進課 521.7 500.8 486.9 ほぼ達成 495.6
以下

進捗状況

計

目標値
令和７年度

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

志木市 将来ビジョン・後期実現計画
成果指標達成状況一覧表



項目数
達成 100％ 2
ほぼ達成 65～99％ 1
半分達成 40～64％ 3
部分達成 1～39％ 2
未達成 0％ 5
判定不能 － 0

13

※進捗状況算出方法
（実績値ー現状値）／（目標値ー現状値）×100
   達成度については、進捗状況に応じて判定してます。

第４章　未来を支えるまちづくり

1
都市基盤を
生かしたまちづ
くり

道路改良計画進捗度
（％）

道路環境の整備の取組として、道路改良計画に基づく指標
です。

道路課 14.0 34.9 45.7 半分達成 70.0

水道施設課
基幹管路

49.2
51.8 51.8 部分達成 62.2

水道施設課
支管管路

95.6
93.9 94.0 未達成 98.3

1
都市基盤を
生かしたまちづ
くり

水洗化率【世帯】
（％）

汚水管が整備されている区域内において、公共下水道に接
続し、利用している世帯数の割合を示す指標です。

下水道施設課 98.4 98.8 98.9 部分達成 99.7

2
交通の利便
性が高いまち
づくり

交通安全教室の開催
回数（回）

交通安全意識の普及啓発の取組として、小学校、幼稚園、
高齢者施設等で実施する交通安全教室の開催回数を示す
指標です。

都市計画課 19 18 19 未達成 23

2
交通の利便
性が高いまち
づくり

デマンド交通登録者数
（人）

デマンド交通の利用登録人数です。 都市計画課 10,643 12,492 12,746 半分達成 15,000

3
安全で安心な
まちづくり

志木市空き家等バンク
制度延べ登録件数
（件）

市内にある空き家等の情報を、住宅を探している人へ提供す
ることで、空き家等の有効利用を図るための指標です。

環境推進課 10 14 15 ほぼ達成 15

3
安全で安心な
まちづくり

犯罪発生件数（件） 市内で発生した犯罪件数です。 市民活動推進課 402 327 389 達成 360
以下

3
安全で安心な
まちづくり

防犯パトロール活動回
数（延べ回数）
（回）

各町内会の自主防犯パトロール隊が実施した、防犯パトロー
ルの回数です。

市民活動推進課 1,763 1,411 1,364 未達成 1,900

3
安全で安心な
まちづくり

消防団員数（人）
志木市消防団条例に規定されている消防団員の定数を目
標とします。

防災危機管理課 94 90 92 未達成 103

4
災害に強いま
ちづくり

地区防災訓練の実施
率（％）

自主防災組織により、各地区で行われる防災訓練の実施率
を示す指標です。

防災危機管理課 73 47 50 未達成 90

進捗状況

計

目標値
令和７年度

1
都市基盤を
生かしたまちづ
くり

管路の耐震化率
（％）

水道施設管路の耐震化を示す指標です。
基準は水道施設耐震化事業で、基幹管路・支管管路（配
水支管）の耐震適合性のある管の布設割合です。

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

志木市 将来ビジョン・後期実現計画
成果指標達成状況一覧表



目標値
令和７年度

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

4
災害に強いま
ちづくり

自主防災組織の設置
数（町内会）

町内会単位で組織された自主防災組織の設置数を示す指
標です。

防災危機管理課 36 38 38 達成 37

4
災害に強いま
ちづくり

住宅の耐震化率
（％）

志木市建築物耐震改修促進計画に基づく、住宅の耐震化
状況を示す指標です。
基準は、市内の住宅戸数の総数に対する耐震性のある住宅
戸数の割合です。

建築開発課 91 93 94 半分達成 95



項目数
達成 100％ 2
ほぼ達成 65～99％ 0
半分達成 40～64％ 1
部分達成 1～39％ 0
未達成 0％ 2
判定不能 － 0

5

※進捗状況算出方法
（実績値ー現状値）／（目標値ー現状値）×100
   達成度については、進捗状況に応じて判定してます。

第５章　健全でわかりやすい行政運営

1
健全な行財
政のまちづくり

市税の収納率（％）
市税（国民健康保険税を除く）において、その年度に課税
した額（現年度調定額）に対し、実際に収納された額（現
年度収入額）の割合を示す指標です。

収納管理課 99.1 99.5 99.6 達成 99.5

1
健全な行財
政のまちづくり

職員数(人）

安定した公共サービスを提供するため、定員管理計画《第４
期》に基づく適正な職員数を示す指標です。
基準は、常勤の再任用職員含む、市⾧、副市⾧、教育⾧を
除いた職員数です。

人事課 394 396 406 半分達成 419

1
健全な行財
政のまちづくり

彩の国さいたま人づくり
広域連合への研修参
加者数(人）

彩の国さいたま人づくり広域連合が、職員の人材育成や人材
交流のために実施する各種研修への参加者数です。

人事課 104 126 149 達成 108

2
様々な情報に
ふれられるまち
づくり

「広報しき」を毎号読む
人の割合（％）

広報しき（紙媒体）による情報発信の周知度を示す指標で
す。
基準は、令和元年度に実施した広報に関するアンケートにお
いて広報しきを「毎号読む」を選択した人の割合です。

市政情報課 90.3 87.0 90.0 未達成 92.0

2
様々な情報に
ふれられるまち
づくり

メール配信サービス利
用率（％）

メール配信サービスの利用度を示す指標です。
基準は、全人口に占める令和元年度末のメール配信登録者
数の割合です。

市政情報課 9.56 10.0 9.5 未達成 10.0

進捗状況

計

目標値
令和７年度

現状値
令和元年度

（参考）
令和４年度

実績値
令和５年度

達成度
令和５年度

節 基本的施策 設定する成果指標 指標に関する説明 担当課

志木市 将来ビジョン・後期実現計画
成果指標達成状況一覧表


